



XXIX. ORSZÁGOS FŐÉPÍTÉSZI KONFERENCIA CSENGER, 2025. AUGUSZTUS 27-29.

**GONDOLJA MEG MINDEN KORTÁRS,
MEKKORA FELELŐSSÉG TERHELI.....**

(Bartók Béla)

**BOLDOG AZ, AKINEK MEGADATOTT A SORSTÓL, HOGY OTTHONA, HÁZA LEHET
ÉS SOHASEM LEHET IGAZI NYUGODALMA, MEGELÉGEDETTSÉGE, LELKI
TELJESSÉGE ANNAK, AKITŐL A SORS EZT MEGTAGADTA.**

(Kós Károly)

www.foepiteszek.hu;

Az ország önkormányzati és állami főépítészei saját kezdeményezésükre 1996-tól évente más és más városban rendezik meg nagy sikerrel az Országos Főépítészeti Konferenciát. Ez évben 2025. augusztus 27-29. között **Csengerben** kerül megrendezésre a XXIX. Országos Főépítészeti Konferencia a Magyar Főépítészek - Országos Főépítészeti Kollégium - Egyesület, valamint Csenger Város Önkormányzata szervezésében.

Az építész az, aki az épített és teremtett környezetéért sokat tehet, és aki ellene is sokat tehet. A főépítész ennél több lehet, a település szervezője, mércéje: hitele településének. Ahol nincs így, ott baj van. A főépítész településének gazdája reggeltől estig. Ugyanúgy szükség van rá, mint a polgármesterre, tanítóra, papra, orvosra, állatorvosra. Ki orvosolja az épített környezet által okozott kárt? Ki ad tanácsot az építészeti és tervezési kérdésekre? Ki foglalkozik a település épített múltjával, jelenével és jövőjével? A település „jó gazdája” a főépítész, hinnie kell és hitelesnek kell lennie. Mindkettő nagyon lassan alakul ki, hosszú idő szükséges hozzá és bizalom. A főépítészeti idő nem mérhető választási ciklusokban. Ez a folyamat Csengerben megvalósult és a mai napig is létezik. (Csernyus Lőrinc főépítész)

Szeretettel hívjuk Önöket a Csengerben megrendezendő XXIX. Országos Főépítészeti Konferenciára, elgondolkodni azon, hogyan lehetne főépítészeti hagyományainkat, tudásunkat a kor elvárásaival ötvözve, élhető, otthonos világot teremteni magunk körül.

A konferenciára várjuk a főépítészeket valamint a szakma más képviselőit, a tervezőket, az építéshatóságok munkatársait, az örökségvédőket, a régészeket, a minisztériumok, hatóságok, kormányhivatalok munkatársait, önkormányzati szövetségeket, a helyi és országgyűlési képviselőket, szociológusokat, közgazdászokat, a szakmai, társadalmi szervezetek vezetőit/munkatársait egyaránt.

RENDEZŐK: MAGYAR FŐÉPÍTÉSZEK - ORSZÁGOS FŐÉPÍTÉSZI KOLLÉGIUM - EGYESÜLET
CSENGER VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

TÁRSRENDEZŐK: MAGYAR ÉPÍTŐMŰVÉSZEK SZÖVETSÉGE
MAGYAR URBANISZTIKAI TÁRSASÁG
MAGYAR ÉPÍTÉSZ KAMARA

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ: web: <https://foepiteszek.hu/konferencia>
e-mail: konferencia@foepiteszek.hu
e-mail Csenger: ofkcsenger@gmail.com